

平成20年4月8日

各 位

会 社 名 株式会社ベストプライダル
代 表 者 名 代表取締役社長 塚田 正之
(東証マザーズ コード: 2418)
問 合 せ 先 取締役管理部長 藤谷 知治
電 話 番 号 (03) 5464-0081

(訂正)「平成19年12月期 中間決算短信」の一部訂正について

平成19年8月20日に公表いたしました「平成19年12月期 中間決算短信」の記載事項において一部訂正すべき事項があったため、下記のとおりお知らせいたします。

記

1【訂正事項】

- 4. 中間連結財務諸表
 - (4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書
表示方法の変更

2【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して内容を表示しております。

(4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書 (17 ページ)

(訂正前)

		前中間連結会計期間 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 6 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 6 月 30 日)	前連結会計年度の要約連結 キャッシュ・フロー計算書 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 12 月 31 日)
区分	注記 番号	金額 (千円)	金額 (千円)	金額 (千円)
投資活動によるキャッシュ・フロー (省略) <u>投資有価証券の売却による収入</u> (省略)				140,000

(訂正後)

		前中間連結会計期間 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 6 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 6 月 30 日)	前連結会計年度の要約連結 キャッシュ・フロー計算書 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 12 月 31 日)
区分	注記 番号	金額 (千円)	金額 (千円)	金額 (千円)
投資活動によるキャッシュ・フロー (省略) <u>投資有価証券の取得による支出</u> (省略)				140,000

表示方法の変更 (22 ページ)

(訂正前)

<p>前中間連結会計期間 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 6 月 30 日)</p>	<p>当中間連結会計期間 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 6 月 30 日)</p>
<p>(省略)</p>	<p>(中間連結貸借対照表)</p> <p>「建設協力金」は、前中間連結会計期間末は、投資その他の資産の「その他」に含めて表示しておりましたが、当中間連結期間末において資産の総額の 100 分の 5 を越えたため区分掲記しております。</p> <p>なお、前中間連結会計期間末の「建設協力金」の金額は 225,669 千円であります。</p> <p>(以下省略)</p>

(訂正後)

<p>前中間連結会計期間 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 6 月 30 日)</p>	<p>当中間連結会計期間 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 6 月 30 日)</p>
<p>(省略)</p>	<p>(中間連結貸借対照表)</p> <p>「建設協力金」は、前中間連結会計期間末は、投資その他の資産の「その他」に含めて表示しておりましたが、当中間連結会計期間末において資産の総額の 100 分の 5 を超えたため区分掲記しております。</p> <p>なお、前中間連結会計期間末の「建設協力金」の金額は 225,669 千円であります。</p> <p>「未払金」は、前中間連結会計期間末は、流動負債の「その他」に含めて表示しておりましたが、当中間連結会計期間末において負債及び純資産の合計額の 100 分の 5 を超えたため区分掲記しております。</p> <p>なお、前中間連結会計期間末の「未払金」の金額は 885,969 千円であります。</p> <p>(以下省略)</p>